



Ofício nº 551/2017-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 02 de maio de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 392/2017-CMV**
Vereador Mauro de Sousa Penido
Processo administrativo nº 5.859/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Diante da notícia de que a Administração Municipal assumirá na totalidade os serviços de Urgência e Emergência do município para a população SUS a partir de 27 de março de 2017, segunda-feira, qual o número total de funcionários que atuarão na Unidade, portanto na Administração Direta?
2. Especificar o questionado no item 1 por cargo e funções, mencionando se estes já pertencem aos quadros da municipalidade ou se tratam de contratações novas?
3. Com a assunção da UPA 24 horas pela municipalidade, qual será o impacto no que diz respeito ao percentual empregado em Pessoal e Encargos, de acordo com a legislação vigente?
- **4. Com relação aos médicos selecionados em processo realizado recentemente, qual o número de profissionais que de fato assumirão os cargos? Especificar por especialidades médicas.
5. No caso de falta de médicos contratados, como se processará a substituição destes, uma vez que a população não pode ficar desprovida deste profissional, resguardando solução de continuidade no atendimento?



PREFEITURA DE VALINHOS

6. Foi acordado com a Irmandade da Santa Casa de Valinhos algum tipo de tratativa com relação ao atendimento de urgência e emergência no município? Se sim, quais?
7. A Municipalidade também assumirá de forma direta, e utilizando funcionários da Prefeitura, os serviços de limpeza, segurança/vigilância e manutenção?
8. Se negativo o item 7, a Municipalidade contratará empresas terceirizadas para este expediente?

Resposta: Seguem, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Oportuno acrescentar as informações fornecidas pela Secretaria de Assuntos Internos de que os índices de folha de pagamento são controlados com rigor e que já houve a contratação de 20 médicos, nas seguintes especialidades: 08 clínico geral plantonista, 10 pediatra plantonista e 02 ortopedista plantonista.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

ÓRESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Nº PROTOCOLO 00862/2017	Data/Hora Protocolo: 02/05/2017 16:42
	Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 392/2017
	Autoria: ORESTES PREVITALE
	Assunto: Informações sobre funcionamento da UPA Unidade de Pronto Atendimento do Município.



Anexo: 02 folhas.

À

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPERNARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VALINHOS

Estado de São Paulo

C.I. 170/2017 – D.A.S. / S.S.

Valinhos, 13 de abril de 2017.

De: Departamento de Assistência à Saúde

Para: Secretário da Saúde

Ref.: Requerimento 392/17

C.I.501/2017– DTL / SAJI

Em resposta ao requerimento nº 392/17 do Vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, o Departamento de Assistência à Saúde informa:

Resposta 1. A UPA 24h funciona de domingo a domingo, 24 horas/dia, portanto, os cálculos de dimensionamento frente à equipe de trabalho baseiam-se nesta rotina considerando, ainda, o fluxo de atendimento do local. Atuam em cada plantão 3 médicos clínicos gerais, 02 pediatras, 01 ortopedista e 01 ginecologista e obstetra (07h às 19h e das 19h às 07). A equipe de enfermagem tem-se, em médica de 6 a 7 técnicos de enfermagem por período (diurno e noturno); no entanto, devido ao andamento do processo das devidas contratações este número ainda é reduzido. Sob a supervisão da equipe de enfermagem constam 03 enfermeiros por plantão que, ainda devido ao andamento dos processos de concurso público são deficitários.

Ao atendimento inicial ao público atuam 2 recepcionistas por período, além de um profissional de serviço social de segunda à sexta das 07h30 às 19h30. Ainda faz parte desta equipe os apoios como almoxarifado / farmácia para dispensação de insumos e medicações somente para uso interno aos atendimentos da unidade. Somam-se ao apoio os serviços de Radiologia e exames laboratoriais terceirizados.

Resposta 2. A equipe estatutária é formada por:

Enfermagem: 05, técnico em enfermagem: 22, Técnico de Imobilização de Gesso: 02, recepção: 07, Chefe de Sessão: 01, Diretora de Divisão: 01, farmácia: 04, radiologia: 12 e médicos: 65.

Saliento que este quadro ainda é insuficiente para o andamento adequado ao atendimento da população frente à demanda atual da unidade e que,

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VALINHOS

Estado de São Paulo

as devidas contratações ainda estão em processo de transição.

Resposta 3. Não houve entendimento claro do questionamento.

Resposta 4. Assumirão o total de: 10 clínicos médicos, 10 pediatras e 5 ortopedistas.

Resposta 5. As contratações, feitas através do Processo Seletivo Simplificado atual, se dão conforme a necessidade de preenchimento do quadro de funcionários. Quanto aos plantões, a escala é fechada com 30 dias de antecedência, porém caso haja falta por motivos de saúde ou outros, é feito contato imediatamente com a equipe médica e feito o remanejamento de profissional. Em momento algum a população fica sem atendimento médico.

Resposta 6. A Santa Casa como referência à UPA 24h fornece todo o suporte terapêutico ao paciente que necessita elucidação diagnóstica de casos mais complexos, cirurgias e internações com acordo entre médicos reguladores da UPA e Santa Casa para liberação de vaga e organização do serviço. Aos processos de fluxo de atendimento e atividades inerentes ao atendimento de Urgência e Emergência estes foram acordados por meio de Plano Operacional aprovado junto à Câmara.

Resposta 7. Todos os processos inerentes ao funcionamento da UPA 24h diz respeito à gestão do Departamento de Assistência a Saúde, sob gestão da Secretaria de Saúde de Valinhos e, portanto, serviços de Farmácia e Insumos, Enfermagem, Equipe Médica, Manutenção, Serviços Gerais, Recepção, Técnicos de Radiologia e Imobilização e Guarda Municipal são vinculados à Prefeitura.

Resposta 8. Já se tem contrato vigente com as empresas terceirizadas para os serviços de laboratório, lavanderia externa, equipamento de radiologia e limpeza.



Helena T Honda Tanaka
Depto. de Assistência à Saúde

RECEBEMOS EM

13 / 04 / 17

Maistelo